

Наших ребят отметили на церемонии награждения победителей районных конкурсов и олимпиад по безопасности дорожного движения.

14 февраля в малом зале КДЦ "Московский" состоялась церемония награждения победителей районных конкурсов по безопасности дорожного движения.

Призеры Олимпиады по ПДД, конкурса проектов по безопасности дорожного движения и пожарной безопасности "Молодое поколение за безопасное будущее!", соревнований юных автолюбителей «Сегодня ученик, завтра - водитель» и конкурса детского творчества «Дорога и мы» получили заслуженные награды и призы, предоставленные муниципальными образованиями Московского района и общественной организацией "Всероссийское общество автомобилистов".

Врио начальника отдела ГИБДД Московского района Хвостенко Д.В. обратился к призерам и напомнил о том, что «дорога» - это место повышенной опасности, в связи с чем необходимо быть крайне внимательными на дороге и строго соблюдать правила дорожного движения, завершив своё выступление следующими словами: «Жизнь бесценна! Берегите её!».

Победителей поздравили и другие почетные гости, среди которых главный специалист отдела образования администрации Московского района Парамонова Ю.В., представители муниципальных образований, председатель районного отделения общественной организации «Всероссийское общество автомобилистов» Мишин А.М. и директор ЦДЮТТ Московского района СПб Исаева Е.А.



Среди награждённых были и наши лицеисты:

сборная лица: Котенков Родион, Уланов Константин и Лащухин Егор (руководитель Колесова М.А.) – за 1 командное место в **районных соревнованиях юных автолюбителей «Сегодня ученик, завтра – водитель!»**.

В личном зачёте:

- 2 место на этапе «Задание на знание устройства автомобиля» - Котенков Родион (11б класс)

- 2 место на этапе «Задание на знание алгоритма и правил оказания первой помощи при ДТП» - Уланов Константин (11б класс)

- 3 место на этапе «Практическое вождение на мототренажёре» - Котенков Родион (11б класс)

- 3 место на этапе «Теоретический экзамен на знание ПДД» - Котенков Родион (11б класс).

В **районном конкурсе детского творчества «Дорога и мы»**

Номинация «Изобразительное искусство» (3 возрастная категория – 8-12 лет)

1 место – Царёва Александра, 6б класс (руководитель Махачев Р.Н.),

2 место – Соловьёва Елизавета, 6а класс (руководитель Колесова М.А.)

Поздравляем наших ребят и их педагогов!

